

综合·要览

国务院常务会议决定——
再取消一批
职业资格许可和认定事项

□据 新华社

国务院总理李克强7月15日主持召开国务院常务会议,决定再取消一批职业资格许可和认定事项,以改革释放创业创新活力。

会议决定,在去年以来已取消149项职业资格的基础上,再取消网络广告经纪人、注册电子贸易师、全国外贸业务员、港口装卸工等62项职业资格。会议要求,要进一步加大工作力度,继续集中取消职业资格许可和认定事项。对国务院部门设置实施的没有法律法规依据的准入类职业资格,以及国务院行业部门和全国性行业协会、学会自行设置的水平评价类职业资格一律取消;有法律法规依据,但与国家安全、公共安全、公民人身财产安全关系不密切或不宜采取职业资格方式管理的,按程序提请修订法律法规后予以取消。

全国夏粮
实现“十二连丰”

今年总产量比上年增长3.3%

□新华社记者 刘羊旸 王希

国家统计局15日发布数据显示,2015年全国夏粮总产量14106.6万吨(2821.3亿斤),比2014年增产447.0万吨(89.4亿斤),比上年增长3.3%。至此,我国夏粮实现了“十二连丰”。

夏粮包括夏收的谷物、豆类和薯类。其中,夏收谷物主要包括小麦、玉米、大麦;夏收豆类主要包括蚕豆、豌豆和胡豆;薯类包括马铃薯和甘薯。



扫二维码,了解粮食丰收给咱百姓带来哪些利好

通知

2015年7月18日(星期六,农历乙未年六月初三)是回族、维吾尔族、哈萨克族、乌孜别克族、塔吉克族、柯尔克孜族、塔塔尔族、保安族、撒拉族、东乡族10个信仰伊斯兰教少数民族的传统节日——开斋节,又称“大尔代”节。根据国务院《年节纪念日放假办法》规定,上述10个少数民族的干部、职工放假一天,对于当天不能休息的可顺延一天。

特此通知。

洛阳市人民政府办公室
2015年7月15日

洛阳职业技术学院
“大国工匠”的摇篮 保障就业的门票
招收普通大专、五年制大专、中专、技校
电话:400 037 9399 网址:www.lvytc.net

中共中央 全国人大常委会 国务院 全国政协讣告

万里同志在京逝世

主政安徽时大力支持、推广小岗村“包干到户”的做法
后当选第七届全国人大常委会委员长

□据 新华社北京7月15日电

中国共产党中央委员会、中华人民共和国全国人民代表大会常务委员会、中华人民共和国国务院、中国人民政治协商会议全国委员会沉痛宣告:中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,杰出的无产阶级革命家、政治家,党和国家的卓越领导人,中国共产党第十一届、十二届中央书记处书记,第十二届、十三届中央政治局委员,国务院原副总理,第七届全国人民代表大会常务委员会委员长万里同志,因病医治无效,于2015年7月15日12时55分在北京逝世,享年99岁。



万里同志遗像

(新华社发)

参与领导冀鲁豫区人民群众支援刘邓大军

万里同志1916年12月出生于山东省东平县,青少年时代就接受进步思想,积极投身抗日救亡活动。1936年5月,他加入中国共产党。1937年10月,根据中共山东省委指示,万里同志组织筹

建中共东平县工委,后历任冀鲁豫边区运西地委副书记、书记,为冀鲁豫地区抗日战争的胜利做出了重要贡献。

解放战争时期,万里同志担任中共冀鲁豫区委委员、秘书长,冀

鲁豫军区政治部主任,参与领导冀鲁豫区人民群众积极参军参战、组织生产、支援前线,为支援刘邓大军千里跃进大别山、实现解放战争的伟大战略转折做出了贡献。

仅用不到一年完成北京“十大建筑工程”建设任务

新中国成立后,万里同志先后担任建筑工程部副部长,城市建设总局局长,城市建设部部长、党组书记,中共北京市委书记处书记、北京市副市长。在北京市工作期间,他协助周恩来总理负责国庆10周年献礼工程建设,仅用不到一年时间,就圆满完成人民大会堂等北京“十

大建筑工程”建设任务,创造了世界建筑史上的奇迹。

1971年3月,万里同志任中共北京市委常委、市革委会工交城建组副组长。在“文化大革命”中,万里同志受到严重迫害,被监护审查。1973年5月,万里同志被解除劳动改造,恢复工作,任中共北京市

委书记(当时设有第一书记),北京市革委会委员、副主任。他提出一定要把首都规划好、建设好、管理好,并敏锐地提出了保护环境、治理污染的主张和措施。

1975年1月,万里同志任铁道部部长,后任铁道部党的临时领导小组组长,扭转了铁路系统的混乱局面。

调任安徽成为中国农村改革的先锋

在“文化大革命”结束后,万里同志于1977年2月任轻工业部第一副部长。同年6月,万里同志调任中共安徽省委第一书记兼安徽省军区第一政治委员、安徽省革委会主任。他以非凡的政治胆识,大力支持、推广肥西县“包产到户”和凤阳县小岗村“包干到户”的做法,积极推动全省农业管理体制变革,为开辟中国农村改

革的新道路做出了重要贡献。

万里同志是中国农村改革的先锋,他领导的安徽农村改革,是对新中国成立以来我国农村经济体制的一次重大突破,是对社会主义经济制度的一次艰辛和成功的探索。

1980年2月,在党的十一届五中全会上,万里同志当选为中央书记处书记。同年3月,他兼任中央财

经领导小组成员;4月,担任国务院副总理。他科学总结农业学大寨的经验教训,全面推行家庭联产承包责任制,推动农村改革全面深入发展。他提出改革农村生产经营体制,发展商品生产,肯定“包干到户”是党领导下的我国农民的伟大创造,是马克思主义理论在我国实践中的新运用。

主张把邓小平建设有中国特色社会主义理论等载入宪法

1988年4月,在七届全国人大一次会议上,万里同志当选全国人大常委会委员长。同月任全国人大常委会党组书记。他提出要把“保证和促进改革”作为人大的首要职责,把加强社会主义民主法制建设作为人大的中心任务。他高度重视社会主义民主政治建设,主张通过改革一步一步使我国社会主义民主政治走向制度化、法律化。他高度

重视立法工作,高度重视人大监督工作,提出要把对法律执行情况的监督检查同制定法律放在同等重要的地位,明确执法检查是人大履行监督职责的重要形式。

1992年10月,根据党的十四大重大决策精神和我国改革开放发展进程,万里同志提出修改宪法的建议,主张把邓小平建设有中国特色社会主义理论等载入宪法。他亲

自主持宪法修改小组工作,领导起草了宪法修正案草案,并于1993年3月由八届全国人大一次会议通过。

1993年3月,万里同志不再担任全国人大常委会领导职务。从领导岗位上退下来以后,他仍然关心党和国家事业的发展,坚决拥护支持党中央的领导,积极关注中国特色社会主义伟大事业。